



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на здравеопазването

Регионална здравна инспекция - Благоевград

### СПИСЪК НА ДОПУСНАТИТЕ И НЕДОПУСНАТИТЕ КАНДИДАТИ ДО УЧАСТИЕ В КОНКУРС ЗА ДЪЛЖНОСТТА „СТАРШИ ЕКСПЕРТ“ В ДИРЕКЦИЯ „АДМИНИСТРАТИВНО – ПРАВНО, ФИНАНСОВО И СТОПАНСКО ОБСЛУЖВАНЕ“ ПРИ РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – БЛАГОЕВГРАД

I. Въз основа на преценката на представените от кандидатите документи конкурсната комисия реши:

#### - Допуснати до участие в конкурса са следните кандидати:

1. Валентина Иванова - вх. № 94-330/23.03.2023 г.
2. Силвия Методиева – вх. № 94-328/23.03.2023 г.

Посочените допуснати кандидати трябва да се явят за решаване на тест за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията на 07.04.2023 г. (петък) от 10.30 часа в сградата на Регионална здравна инспекция – Благоевград, гр. Благоевград, ул. „Братя Миладинови“ № 2, етаж 2 – Заседателна зала

Допуснатите кандидати следва да представят документ за самоличност преди провеждането на теста за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията.

Интервюто с издържалите теста за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията кандидати ще се проведе на 07.04.2023 г. (петък) в сградата на Регионална здравна инспекция – Благоевград, гр. Благоевград, ул. „Братя Миладинови“ № 2, етаж 2 – Заседателна зала

#### - Недопуснати до участие в конкурса кандидати :

1. Лилия Митова - вх. № 94-320/21.03.2023 г. – Кандидатът не отговаря на минимални и специфични изисквания за заемане на длъжността съгласно КДА, в частност професионален опит и/или ранг.
2. Боряна Накова - вх. № 94-279/16.03.2023 г. – Кандидатът не предоставил документи удостоверяващи придобита образователно-квалификационна степен.
3. Величка Иванова - вх. № 94-327/22.03.2023 г. – Кандидатът не отговаря на минималните и специфични изисквания за заемане на длъжността, в частност минимална степен на завършено образование, а именно „Бакалавър“.



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на здравеопазването

Регионална здравна инспекция - Благоевград

### II. Система за определяне на резултатите на участниците в конкурсната процедура:

Във връзка с чл. 34, ал. 5 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители, комисията, назначена със заповед № РД-02-45/27.03.2022 г. на директора на РЗИ – Благоевград за провеждане на конкурса за длъжността „Старши експерт“ в дирекция „АПФСО“ взе решение за следната система за определяне на резултатите:

Конкурсната комисия изготвя три различни варианта на тест за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията, които съдържат **30 затворени въпроса с един възможен верен отговор**. Всеки въпрос носи по една точка, при верен отговор. Липсата на отговор не носи точки. Минималните точки, при които тестът ще се счита за успешно издържан са **26 точки**. Комисията реши резултатът от интервюто да се формира като аритметичен сбор от оценките на всеки от членовете на комисията. Интервюто ще се счита за успешно издържано, при получена средна аритметична оценка от **20 точки**.

Коефициент - **4** за умножаване на резултата от теста и коефициент - **5** за умножаване на резултата от интервюто.

По време на интервюто ще бъде проверена и дигиталната компетентност на кандидатите чрез проверка на практическите умения.

**III.** Окончателният резултат на всеки кандидат е сбор от резултатите, получени при провеждането на конкурса от теста за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията и от интервюто, умножени с определените коефициенти.

Председател на конкурсната комисия: / П /

/Галина Тренчева – Николова/